DÉCLARATION DES DROITS DU PATIENT
LE PATIENT A LE DROIT:

Au respect et à la dignité: Le droit à des soins décents et respectueux.

A la confidentialité: Le droit d’attendre que tous les renseignement en tant que patient soient traités d’une manière sure et confidentielle.

Aux renseignements: Le droit d’obtenir des soignants les renseignements courants et complets concernant le diagnostic, le traitement et le pronostic du cas dans un langage compréhensible.

Consentement: Le droit de prendre des décisions au sujet du programme de soins avant et pendant le traitement et de donner ou pas son consentement à toute thérapie qui est proposée.

Directive préliminaire: Droit de soumettre une directive préliminaire (testament euthanisique ou une procuration pour les soins de santé.)

A la confidentialité: Le droit a la considération de confidentialité en ce qui concerne les consultations, le traitement et les examens médicaux.

A la sécurité: Le droit de recevoir les soins dans un environment qu’une personne raisonnable peut considérer sécurisé.

Gestion de la douleur: Le droit à une évaluation appropriée et à la gestion de la douleur.

Dossier médical: Le droit d’avoir l’accès rapide au dossier médical et d’obtenir des renseignements interprétés dans les limites du règlement de l’Hôpital relatifs à la confidentialité et à la délivrance de renseignements.

Transfert: Le patient à le droit au service d’évaluation at à l’orientation suivant l’urgence de son cas. Lorsqu’il est médicalement approprié et légalement autorisé, un patient ne peut être transporté dans une autre établissement qu’après avoir reçu des renseignements complets et l’explication sur les raisons d’un tel transfert.

Identification: Le droit d’être informé de toute relation entre l’Hôpital, les institutions éducatives et autres fournisseurs et payeurs de services de santé qui peuvent influencer le traitement et les soins du malade.

Recherche: Le droit à consentir ou à refuser de participer dans des protocols de recherche ou d’expérimentation.

Continuité des soins: Le droit d’attendre une continuité de soins et d’être tenu informé des options réalistes de traitements lorsque ceux de l’Hôpital ne sont plus appropriés pour le patient.

Notification de représentant de famille et de médecin: Le malade a la droite pour avoir un membre de famille ou le représentant de son ou son choix et son propre médecin notifié ponctuellement de son admission à l'hôpital. 

Règlements et règles de l’Hôpital: Le droit d’être informé des règles administratives applicables, des pratiques et structures relatives au services de protection, services d’interprétariat, soin du patient, traitement et responsabilités ainsi que les mécanismes pour résoudre les plaintes, les griefs et les conflits (y compris l’accès au Comité d’éthique du Landmark Medical Center). En cas de difficulté vous pouvez contacter 3 – Capitol Hill – Providence, RI 02908 – ou bien appeler le Rhode Island Department of Health – (401) 222-2566.
LA RESPONSABILITÉ DU PATIENT:

Respect et considération: Le patient est responsable et il droit tenir compte des droits des autres malades et du personnel de l’hôpital.
Renseignements à fournir: La responsabilité incombe au patient de fournir, au mieux de sa connaissance, les renseignements complets et précis sur ses symptômes actuels, ses maladies passées, les hospitalisations, les médicaments et les autres sujets relatifs à sa santé.

Observance des instructions: Le patient est responsable pour la poursuite du traitement recommandé par le spécialiste chargé des soins.

Refus de la thérapie: Le patient est responsable des ses actes s’il refuse le traitement ou s’il ne suit pas les instructions du praticien.

Transfert de soins: Le patient à le droit de demander le transfert de ses soins dans un autre hôpital ou à un autre docteur. Le patient ou sa famille est responsable pour initier le processus pour un transfert.
Règles et régulation de l’hôpital et règlement des frais: C’est la responsabilité de suivre les règles et les régulations de l’hôpital qui affectent sa santé et sa conduite et de s’assurer que les obligations financières sont acquittées le plus rapidement possible.

