DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS DE LOS PACIENTES
EL PACIENTE TIENE EL DERECHO A:

Respeto y Dignidad: El derecho a cuidados con consideración y respeto.

Confidencia: El derecho a esperar que toda inforamción relacionada al paciente deberá tratarse en toda confidencia y con seguridad.

Información: El derecho a recibir información completa y al día en lo referente a diagnóstico, tratamiento y prognosis, expresado en un lenguaje comprensible por las personas que brindan los cuidados.

Autorización: El derecho a tomar decisiones sobre el plan de cuidados antes y durante el transcurso del tratamiento y de proporcionar o retener dicha autorización por cualquier intervención que se proponga.

Instrucciones por Adelantado: El derecho a tener un documento en donde se establecen instrucciones por adelantando (documento en el que una persona declara que, en caso de sufrir perjuicios irreparables en la salud, desea que no se la mantenga viva artificialmente o poder notarial para cuidados de salud).

Privacidad: El derecho a toda consideración a la privacidad en lo referente a la consulta, discusión, tratamiento y exámenes.

Seguridad: El derecho a recibir cuidados en un ambiente que cualquiera considere seguro.

Manejo de dolor: El derecho a la evaluación y el manejo apropriados del dolor.
Expediente Médico: El derecho a tener acceso dentro de un tiempo razonable a su propio expediente médico y a que se interprete dicha inforamción, de ser necesario, siguiendo las normas de confidencia y divulgación de información del hospital.
Transferencia: El paciente tiene el derecho a servicios de evaluación o referencia tal y como lo requiera la urgenica del caso. Cuando sea médicamente apropriado y legalmente permitido, el paciente podría ser transferido a otra institución solamente después de haber recibido toda la información y las explicaciones sobre la necesidad de alternativas para dicha transferencia.

Identidad: El derecho a recibir información sobre cualquier relación entre el hospital, instituciones de educación, otros proveedores de servicios médicos y entidades que efectúan pagos, las cuales pudieran influir en el tratamiento de cuidados del paciente.
Investigación: El derecho a consenter o rechazar participar en propuestos de investigación o experimentación.

Continuidad de cuidados: El derecho a esperar razonablemente continuidad de cuidados y de recibir información sobre opciones disponibles y reales relacionadas a cuidados cuando el hospital ya no sea apropriado.
Notificación de familiar representativo y el médico: El paciente tiene el derecho de tener un miembro de la familia o a representante de su elección y su propio médico notificados inmediatamente de su admisión al hospital.

Reglas y regulaciones del hospital: El derecho a recibir información de las prácticas administrativas vigentes y sobre las estructuras relacionadas a servicios de protección, de intérpretes, cuidados a los pacientes, tratamiento y responsabilidades, así como también de los mecanismos para resolver quejas, agravios y confictos (incluyendo el acceso al Comité Ético de Landmark Medical Center). Para expresar sus inquietudes, communíquese al 3 Capitol Hill, Providence, RI 02908 ó llame al Departamento de Salud de Rhode Island al (401) 222-2566.

EL PACIENTE TIENE LA RESPONSABILIDAD DE:

Respetar y Considerar: El paciente tiene la responsabilidad de tener consideración de los derechos de los otros pacientes.

Proporcionar información: El paciente tiene la responsabilidad de proporcionar, hasta donde tenga conocimiento, toda información fidedigna y completa sobre dolencias actuales, enfermedades pasadas, hospitalizaciones, medicamentos y cualquier otra información relacionada a la salud del paciente.
Obedecer instrucciones: El paciente tiene la responsabilidad de seguir el plan de tratamiento indicado por la persona o personas responsable(s) por sus cuidados.

Rechazar tratamiento: El paciente es responsable de sus acciones si es que rechaza tratamiento o no sigue las instrucciones del médico.

Transferencia de cuidados: El paciente tiene el derecho a solicitar la trasnferencia de cuidados de salud a otro hospital u otro médico. El paciente/la familia es responsable de comenzar y seguir el proceso requerido para dicha transferencia.

Reglas, regulaciones y cargos del hospital: El paciente tiene la responsabilidad de obedecer las reglas y regulaciones del hospital que afectan los cuidados al paciente y la conducta; y asegurarse de que se cumplan las obligaciones financieras tan pronto come sea possible.
